

中心城区选调和招聘教师笔试成绩今日揭晓

39名违纪考生受到处理

本报讯(记者宋馨)周口中心城区定向选调和公开招聘教师笔试成绩今日公布,考生可通过周口人事考试网(<http://www.zkrsks.com>)查询,咨询电话0394-8319009。

为确保这次考试公平公正,市教育局严格从考风考纪抓起,启用高考模式,从主考到巡视再到监考,层层签订

痴呆女裸体走街头 女民警陪护送回家

本报讯 7月15日上午,西华县公安局逍遙镇派出所门口鞭炮齐鸣,来自许昌市长葛的几位村民将一面写着“人民公安为人民”的锦旗送到该派出所所长张炜手中,还不停地说:“谢谢你们,要不是你们的帮助,俺家不可能团圆啊!”

7月1日上午,西华县公安局逍遙镇派出所值班民警接到报警称,有一位30来岁的妇女赤身裸体在辖区一大街上徘徊,神情恍惚,疑似精神失常或迷路……接到报案后,值班民警庞民生和所长张炜立即前往现场找到了该人,但该妇女说话不清,一时间无法得到任何有价值的线索,民警随即将其带到派出所。

由于不知道该女子的家庭住址,派出所让女户籍警马玲和另一女协警轮流陪护,并给她端水倒茶做鸡蛋面条吃,还帮其换置衣服。待其情绪稳定后,民警继续了解情况,问其姓名及家庭详细住址,但该妇女一言不发,而且身上也没有任何证件,一时让民警犯了难。后经民警多方联系,也没得到任何线索。民警又经过网上搜索,做了大量查询工作,发现该妇女与长葛市古桥镇发布的走失痴呆女体貌特征基本相同,民警迅速联系了其家属。

7月4日上午9时,庞民生、民警王建华开车带该妇女冒着大雨赶往长葛市。经过三个多小时的奔波,他们将该妇女送到长葛市公安局古桥派出所,又在该所苏警官的积极配合下,将该妇女送到了其娘家。其父母见到走失多日的女儿被送回来了,握住民警的手,激动得说不出话来。

(任君箫 庞民生)

责任书,实行责任倒查追究制。市教育局严把监考关、考务关、巡视关,严防替考和其他舞弊行为发生。

本次考试应考人数7979人,缺考738人,缺考率9.25%。违纪考生39名,其中替考6人,提供虚假、过期身份证5人,夹带小抄13人,抄袭7人,串通作弊2人,带手机进场4人,带无线接收

器进场作弊2人。对违纪考生,按照事业单位招聘考试规定和此次公开招考实施方案要求,给予替考考生,除取消本次考试成绩外,三年内不得参加全市事业单位招聘考试;其他违纪考生给予取消考试成绩的处理。

据介绍,考生如对自己的成绩有异议,自成绩发布三日内,可以到市教育局

人事科填写核分申请表进行分数复核。

市教育局相关负责人介绍,成绩公布后,根据成绩排名,将公布参加面试资格审查人员名单,考生应注意严格按照招考公告的要求提供相关证件。并特别提醒,进入面试资格审查的高校应届毕业生,请抓紧时间办理好就业报到证,以免耽误资格审查。

弘扬传统美德 关爱弱势群体 义工联合金海服务中心开展志愿服务

本报讯(记者窦娜)7月19日上午,周口义工委员会的10余名义工和金海社区卫生服务中心的医务人员一起来到金海办事处郭庄村,为低保户、五保户、孤寡老人免费体检。

当日上午,天气闷热,听说爱心人士要来村里义诊,村民们纷纷赶到义诊现场。“医生,我最近总是头疼,要不要吃药呀?”“大爷,您的血压有些高,平时要准备一些降压药,更重要的是要注意饮食调节。”一位老大爷来到义诊现场,面对老人的困惑,医务人员认真检查,

发现老人有高血压,一番提醒后,又为老人抽血检查血糖。金海社区卫

生服务中心副主任彭先锋说,自去年12月份开展义诊活动以来,每周他们至少两次深入乡村为弱势群体体检,受到了广大群众的好评。

医务人员在为群众认真地体检,义工们也没闲着,有的义工在为群众做指引,有的义工在现场维持秩序,有的义工在向村干部了解当地困难户的家庭情况……周口义工委员会会长郭宗辉告诉记者,今后他们将长期与金海社区卫生服务中心联合,为更多的弱势群体免费体检。同时,他呼吁更多的爱心人士参与其中,为社会传递更多的正能量。

遏制“家臣”歪风需防权力扭曲

李建平 吕梦琦

“有的各自为政,把分管领域当成‘私人领地’,把下属变成自己的‘家臣’。”中纪委常委、监察部副部长姚增科前不久参加网络访谈所作的上述讲话,连日来引起广泛热议。这种严重扭曲正常上下级关系的歪风,本质上是领导干部手中权力越位扭曲,应当高度警惕。

作为党和国家的干部,当思为党尽忠、为国效力、为民服务。上下级之间理应是亲密的战友,共同为党的和人民的事业而忘我工作。一旦上下级关系扭曲,下级成为上级的“家臣”,必然会唯“主子”马首是瞻,唯“主子”的利益而置党纪国法于不顾,甚至损害党和国家的利益。

干部沦为“家臣”,失去做人的准则,后果非常可怕。人们看到,在尼尔伍

德案件中,有相关工作人员沦为“家丁”后为虎作伥的身影;在一些高官倒台之前受到质疑或举报,本应是传达党和政府声音的新闻发言人竟会未做调查就急于为其喊冤叫屈,甚至污称举报为诽谤,最终沦为笑柄。大量的事实表明,干部沦为“家臣”,就会在歧途上越走越远。

进一步探究可以发现,干部沦落为“家臣”,与“家主”权力越位有很大关系。当领导干部个人主义膨胀,把自己分管的领域当成“私人领地”,就会在自己的势力范围里产生“老子天下第一”的优越感,就会专横跋扈,颐指气使,把下属视为自己的“臣子”。对于屈服于自己成为“家臣”的,就优先提拔,即便其有了问题也睁只眼闭只眼极力袒护;对

于那些刚正不阿、不受拉拢的下级,则打击报复、排除异己。这种歪风,会破坏党员干部之间的团结和谐,削弱党组织的凝聚力,恶化当地的“政治生态”。

刹住“家臣”歪风,关键是要严明党的组织纪律,管住领导干部手中的权力。当前,党的群众路线教育实践活动正在全国深入开展,各地应当以此活动为契机,加强各级党员干部的作风教育,使领导干部始终保持正确的权力观,始终牢记党的宗旨,克己奉公、为国为民。要完善干部选拔任用制度,以实绩论英雄,堵住“家臣”靠溜须拍马上位的捷径。还应完善纪检监察工作,规范官员手中权力,使其始终在正确的轨道上运行,防止拉帮结派和搞小团体,始终保持风清气正的“政治生态”。

践行社会主义核心价值观 河南永畅建工集团与您一起共筑“中国梦”

图说 我们的价值观



图说 我们的价值观



上周热线回顾

畅通渠道倾听百姓呼声,充满深情地解决热点难点问题。上周,民生热线受理的来电包括炼油厂排废气、白天遭遇飞车党、邻里纠纷等问题。记者对每位群众的来电都进行了详细解答并认真记录,一般线索与相关部门协调解决,重要线索进行深入采访。

上周,淮阳县张先生反映,淮阳县曹河乡后张楼村有个无名炼油厂,每天排出大量黑烟且气味刺鼻,空气污染严重。村民对此意见很大,希望相关部门尽快予以治理。针对此事,记者联系了淮阳县环保局,他们表示会联合当地乡政府和国土局尽快拆除此炼油厂。

下周,民生热线仍将与您同行。如果您遇到烦心事、突发事件、疑难事、新鲜事、有趣事,请及时拨打本报的民生热线:8202345、8282345。本报会继续把您反映的热点难点问题,及时地与有关部门进行沟通并做出报道,真正发挥好桥梁作用。

记者 马四新 实习生 刘迎迎 整理



市区又见飞车抢包贼

市民赵先生(电话:827XXXX):7月17日下午2点左右,在交通路汽车东站门口,我女儿的提包被两个骑摩托车的男子抢走,随后二人往大庆路方向逃跑。光天化日,飞车贼竟然在闹市区作案,希望相关部门加强治安管理,给市民营造一个安全的社会环境。

记者 马四新 实习生 刘迎迎 整理

狗患带来一系列困扰

市民呼吁文明养犬

本报讯(记者马四新 实习生刘迎迎)随着人们生活水平的提高,时下,饲养宠物狗成为越来越多的人排遣寂寞、放松休闲的生活选择。然而,由于养狗数量的增多,由此出现的狗粪污染环境、狗吠扰民、恶狗吓人等问题也给市民带来了许多困扰。

7月15日晚8点,记者在五一广场上看到,不少市民带着宠物狗出来遛弯儿。在一处花坛边,记者发现一只小黑狗正扬着后腿在花坛边小便,而它的主人王先生则站在旁边看着。王先生告诉记者:每天晚饭后他都会带狗出来遛弯。当问到是否会对狗的粪便进行清理时,他笑着说:“呵呵呵,那么脏,反正我是没清理过。”

随后,记者在广场上走了一圈,发现不少成堆的狗粪。经常来广场散步的李先生无奈地告诉记者:“这些狗随地大小便,太脏了。有一次我就不小心踩到了,真是气人。”听到记者和李先生的对话,带着孩子出来散步的王女士气愤地说:“有些狗的主人一点都不负责任,前几

天,我带着孩子正在广场上凉快,不知道从哪突然蹿出一只大狗,吓得孩子哭个不停,好久才平静下来。”旁边的刘女士也抱怨道:“别人养狗我们管不着,但是吓着人就不对了,这次是吓人,万一哪天被狗咬到怎么办?”

就如何看好自己的爱犬,做到不扰民,一些市民纷纷说出了各自的看法。市民赵先生说,其实,做到文明遛狗非常简单,只要养狗的市民能换位思考,多替他人着想,看好自己的狗,遛狗时用绳索把狗拴住,不让他受到惊吓或伤害,主动清理狗的粪便,不要让个人的养狗行为影响公共环境卫生。有着十几年养狗经验的王女士说:“遛狗拴绳是最基本的事情,不但是对别人负责,也是对自己负责。”

“狗的问题其实是养狗人的社会公德问题。只要养狗人文明养狗,让狗在温暖自己愉悦自己的同时也温暖他人愉悦他人,这个城市才会更加文明。”市民张女士说。